

辛苦4个多小时只为核实“少了的”24袋饲料

灵武民警暖心做法感动河北司机

本报讯 (记者 黄英)为了帮河北司机韩师傅清点货物,与货主顺利交接,灵武市崇兴派出所民警李晓斌与辅警王飞耗时近4个小时,深夜中又花费半个多小时为韩师傅引路。11月9日,提及此事,李晓斌说:“人民警察为人民,保证人民群众的安全是我们的职责。”

李晓斌与王飞的这次正常处警,让韩师傅非常感动。当天,记者联系到韩师傅,听他讲述了事情经过。10月23日,50多岁的韩师傅和妻子从河北无极县拉运10吨多饲料送往崇兴镇杜家滩村养殖场,到达目的地时已是24日下午。“由于疫情防控,我们不能下车与货主清点货物,只能由货主及其雇用的工人单方面清点。”韩师傅说,他从无极县拉运的10吨多饲料共有518袋,每袋20公斤,可当饲料卸完,货主却说少了24袋。“装货时发货人给我的拉运单上写得很清楚,是518袋,途中一天半的时间我并没有打开过车厢,怎么会少了呢?”听货主说饲料数量不够,韩师傅有点蒙,“这一车货运费5000多元,除去过路费、燃油费,利润不到2000元,如果真少了24袋,我要赔偿货主2400元,等于这一趟白跑了。”韩师傅说,当时他不能下车亲自清点货物,但又与货主僵持不下,心情特别复杂。无奈之下,他拨打110求助。

接到报警后,崇兴派出所值班民警李晓斌和辅警王飞赶来,两人了解事情经过后,决定当场清点饲料。由于工人码放饲料时比较



民警清点饲料。 警方供图

随意,李晓斌协调货主将10吨多饲料重新码放清点。“经过近4个小时的搬运、码放、清点,共518袋饲料,一袋不差。”事情圆满解决,韩师傅对民警的帮助感激不已。夜已深,

由于这是韩师傅第一次来灵武,对当地路况不熟,李晓斌、王飞二人驱车30多分钟将他引导至高速路口,才返回派出所,此时已是25日零时30分左右。

户籍警贴心服务,群众点名表扬

本报讯 11月9日,吴忠市利通区公安分局接到一份特殊的12345市民服务热线工单,内容不是对工作不满的投诉,而是一封感谢户籍民警的表扬信。

事情还要从一个月前说起,家住银川的郭先生向吴忠市户政大厅电话求助,称其母亲离世需要销户,但母亲的户口本找不到了。为避免让群众多跑路,户籍民警苏春香主动添加郭先生的电话,询问详情,查询到其母亲的基本信息,并告知办理业务需要的手续。11月6日,郭先生来到户政大厅办理业务。民警根据郭先生提供的材料,耐心细致地核查信息、翻阅档案,终于在老档案上查到郭先生母亲及其家属的档案记录,

并出具证明,解决了郭先生的燃眉之急。户籍民警热情周到、高效负责的工作态度深深打动了郭先生,于是便有了这封表扬信。

今年以来,利通区公安分局治安大队户政中心出实招,持续深化便民服务惠企措施,全面落实365天×24小时“全天候”便民服务措施,用心用情用力解决好群众的“急难愁盼”问题。据统计,今年以来户政大厅共办理户籍、身份证业务3万余件,非工作时间、周末及节假日服务群众共办理户籍、身份证业务408人次,解答户籍业务咨询527人次,打通了服务群众“最后一公里”,提升了公安政务服务工作质量。

(黄英 马籽阳)

孕妇临盆在即 民警开道送医

本报讯 (记者 黄英)11月9日,吴忠市公安局交通管理局交管二大队民警紧急开道,将一名临盆在即的孕妇护送到医院。据悉,这名孕妇顺利产下一名女婴,母女平安。

当日11时许,交管二大队民警李志刚带领辅警在板桥乡政府路段巡逻时接到群众紧急求助,称其妻子羊水破裂,需要立即前往医院。“驾驶员,我在你的前面,你跟着我的车走,注意安全。”接到求助后,民警立即驾驶警车在前方开道,一路亮起警灯疾速赶往医院,原本半小时的路程仅用8分钟便安全抵达。到达医院后,民警又配合医护人员将孕妇扶上担架,送至急诊室。看到孕妇顺利入院,民警才放心离开。

男子粗心转错账 西吉公安介入追回

本报讯 (记者 吴彩华)“本以为转错的钱打水漂了,没想到你们竟然帮我找回来了,真的太感谢了!”11月8日,西吉县吉强镇居民梁先生将一面锦旗送到吉强派出所,感谢民警帮他追回了1100元钱。

11月3日,梁先生焦急地来到吉强派出所求助,称他在西吉县某银行转账时,在操作时不慎输入错误号码,误将1100元转给了他人。接到报警后,值班民警立即赶到银行,一边了解详细情况,一边安抚梁先生。随后,民警积极对接银行工作人员,经多方查证,很快确定了收款人身份。民警当即联系收款人,耐心解释并进行法律知识宣讲。当晚,收款人主动退还了梁先生转错的1100元。

新闻速览

整治葡萄酒市场秩序

近期,银川市市场监督管理局西夏区分局在辖区开展葡萄酒市场秩序专项整治行动。此次重点整治未经核准公告、擅自使用“贺兰山东麓葡萄酒”文字或地理标志和使用“贺兰山东麓葡萄酒”做店名、企业字号,易造成消费者误解及制造、转让、销售“贺兰山东麓葡萄酒”专用标识、商品包装的行为,加大对恶意侵权、重复侵权等案件的打击力度。

(吴彩华 胡佳)

线上禁毒教育

近日,北方民族大学法学院线上开展了以“珍爱生命,远离毒品”为主题的班会。班会通过观看禁毒宣传影片、分享真实吸毒案例等形式展开,让同学们更加直观地了解我国毒品蔓延的严峻形势,意识到毒品对个人精神以及对社会稳定的危害。通过线上学习,进一步增强了同学们防毒、拒毒、禁毒的意识和勇于向毒品说“不”的勇气,为建设“无毒校园”贡献青春力量。

(吕震卓 梁恺谓)